

Beépítés szilárd, beton- vagy fapadlóba

Rea

Zuhanytálcánk fő előnye, hogy a beépítési helyhez igazítható méretre vágással. A zuhanytálca mindig a rögzített fal felőli oldalon kerül méretre vágásra.

Helyezze a zuhanytálcát a padlóra a kívánt zuhanyzótérben, szorosan illeszkedjen a hátsó falak vakolatához, hogy biztosítsa a tömítettséget. Jelölje meg a lefolyó területét és a széleket a zuhanytálca szélét a padlón.

Ha a zuhanytálcát szilárd padlóra szereli. Távolítsa el a zuhanytálcát, és kezdje el eltávolítani az összes csempét vagy vinil padlóburkolatot, hogy felfedje a padlót. Vágjon a megjelölt terület mentén, ügyelve arra, hogy ne vágja át a padlóban lévő csöveket vagy elektromos vezetékeket. Az alábbiakban vágja ki a padlóterületet és távolítsa el a hulladékot, hogy lehetővé tegye a zuhanytálca, a lefolyócső és a vízvezető cső felszerelését. Távolítsa el a padlót, hogy lehetővé tegye a lefolyó- és kifolyócső beépítését egy legalább 1-2°-os lejtéssel. Ha sekély lefolyót használ, akkor a következőkre lesz szüksége Ásson ki körülbelül 60 mm (2 1/2") mélységet a lefolyó alatt, hogy lehetővé tegye a beépítést. Lehet, hogy ehhez több padlóburkolatot kell eltávolítani. Csatlakoztassa a vízcsapdát a lefolyóhoz. Ellenőrizze a szifon lefolyóját szivárgás szempontjából úgy, hogy vizet önt a szifonba, mielőtt mielőtt beszerelné a zuhanytálcába. Használjon cementhabarcsot a zuhanytálca megemeléséhez a kész padló magasságához, és győződjön meg róla, hogy vízszintes. A keveréket hagyni kell, hogy megszilárduljon.

A kész cementhabarcsos keveréket ezután fel lehet vinni a zuhanyzótérre, az aljzatra, hogy a mélyedést stabilan tartsa és kiegyenlítse. Nem szabad alkalmazni helyileg. A habot nem szabad teherhordó alátámasztásként használni, mivel széteshet a termék ismételt használata során. A mélyedés széleinek síkban kell lenniük és a kész padlóburkolat felső szélével egy szintben kell lennie.

Ha a zuhanytálcát beton- vagy fapadlóra szereli. Távolítsa el a zuhanytálcát, és kezdje el eltávolítani a csempe- vagy vinilpadlót, hogy felfedje a beton vagy a fa padlóburkolatot. A padlóburkolatnak tisztának, síknak és a zuhanytálcát teljes mértékben alátámasztónak kell lennie.

Távolítsa el a padlóburkolatot, hogy lehetővé tegye a lefolyó- és kifolyócső legalább 1-2°-os lejtéssel történő felszerelését. A telepítés során mindig kövesse a külön lefolyószerelési utasításokat. Csatlakoztassa a szifont a kifolyócsőhöz. Tesztelje a szifon lefolyását és tömítettségét úgy, hogy vizet önt a szifonba, mielőtt felszerelné a zuhanytálcára.

Engedje le a zuhanytálcát a lefolyóra, és ellenőrizze a lefolyó helyzetét, valamint azt, hogy a zuhanytálca mind a 4 széle vízszintes legyen. Helyezze a zuhanytálcát a rugalmas csemperagasztóra, és ellenőrizze, hogy vízszintes-e a beállítás előtt.

Csatlakoztassa a lefolyót a zuhanytálcához egy szorítógyűrű segítségével. Lásd a külön utasításokat a lefolyókra vonatkozóan. A lefolyófedelelet most már a helyére kell rögzíteni. a lefolyókra vonatkozóan. A lefolyófedelelet most már a helyére kell rögzíteni.

A padlót a zuhanytálca széléig kell lefektetni és szilikonnal kell lezárni. A falakat vízálló fóliával kell borítani, majd szilikonnal kell a tálcához zárni.

